2. FIDTHEHOFEMEEICDONT (F4~f6)

4 HDHEMAFEDLSITRMTIAMMELEA., EHEE : n=2, 208)

(1) 2KEtER
TNz @B ORI | ERIE LT ADOEIED 46.3% L b <, IRWT TRV
(44.7%) . TEREJEOFIH] (38.0%) Efe\ T\ 5D,

(2) FERBICAHT4FHE

TRTOFENRT TR EZEEEORM ) TRV, T8REIEORIM] LEZE LA
DOEENE L, BT TEWY) LEIZ Lz 18 5%, 19 mlE 60. 0% &AL DFE & 5
TpoTW5b,

F7o. 20 A D 60 AT TALZEERE ORI & B L7 ADOEIG S 46. 2%
~53.8% L &< o TUND,

—J7, 185k, 19 %% NEFELEHWE] LEE LI ADOEIED 25.0%., 70 bl Bk
DREBEEE~DZZ ] LA LT ANDEED 34. T% L MDOEMR L E_EL o TS,

100%
80%
60% |n
Q h ERDES
40% |[ATANHY A
Al |lipn i
H FEN 1
% gl H
20% ||HEHI (P A
K g X
H HEE H 1
% gl b H il
0% T [ A3t
DR
s Bt | Lrip S5
(P | bR | gz | TRV | gasay | DHR | o | TIE
B | | Aoz BB BR | iag (BTE s FF 5o | 2ot
2| B Ty | O | B DFIFA T
) :““j W
vk
%)
=18#%.19% (n=20)|60.0[50.0[10.0] - | - |25.0]/15.0|25.0[45.0] 50 | - | -
ZZ3 0% (n=136) |48.5|54.4( 88 | 6.6 | 81 [17.6[103] 5.9 [53.7] 1.5 [ 1.5 | -
=330t (n=219) [46.6|46.1| 9.1 | 9.6 | 8.2 [35.2|16.0| 3.7 [46.6] 2.7 | 0.9 | 3.2
=240/t (n=353) |43.1[43.9| 79| 9.6 [11.3]26.6|17.6| 4.0 [47.9] 40| 2.5 | 3.4
EB50&M (n=394) [41.640.1| 7.6 | 9.4 [183[155| 7.9 | 3.3 [53.8] 4.1 | 2.8 | 4.1
= 60t (n=413) [42.436.1| 7.3 [17.2]24.2]20.6| 7.5 | 1.9 [46.2] 3.4 | 41 | 6.8
==70mE (n=663)|47.1|28.5| 4.1 [34.7]24.3]17.9| 6.3 | 1.2 [39.4] 44 | 6.6 | 4.4
—O-2fk (n=2,208) [44.7|38.0( 6.7 [18.4[18.3]21.1[10.0| 2.9 [46.3] 3.7 [ 3.8 | 4.2




5 WRECHDOMEMIE. MRSEFMELNTTEOLLINELTLDERNETH,
(n=2, 239)

(1) 2KEtER
(B 5720 EHELEADEED 42.3% b E<L . IRWT o T3 |
(35.0%) ., R L TWW5] (18.5%). ML TWA| (4.2%) E7p->TW5b,

(2) ERBIZHT=4F1E
LTS, TR L TS| ERELIEAZEDEZEISITFERNELS 2D
ZEELRDMEMARHY | 18 5%, 19 5%1E 40. 0% & 72> T 5,
—J5. B> TW5b | LI L ANOEIGIE, FRBEL 2D1ZEEL 2D H
D, 60 LI ET4EZBLZ TS,

0%4.2 2?% 4?% 6(?% 8?% 100%
2k (n=2,239) 18.5 42.3 35.0
18m%. 19%% (n=20) l 30.0 | 50.0 l 10.0
20 (n=136) l 26.5 4|1.9 l 18.4
30mAN (n=221) l29.0 ‘ 41.2| l 21.7
40mAX (n=357) 23.213 ‘ 41.5 | l 28.6
50t (n=398) 22.1 l ‘ 43.0 | l32.2
60mfN (n=425) l 41.4 | 42.14
70mLLE (n=672) l 43.3 ‘ | 44.(1)
i 1

WELTLS O »eELTLS O Zhsian Bl BoT\3



16 JMENHDLHEMZLYEHELSELILOICEDLS>GRYBANEELL
BWETH, (EREE : n=2, 255)

(1) £RBER
) & D55 — B A ZEDOBREMEHE ] L [1E L7 ADEFIE D 60. 1% TReb @< .
KNT THFHETHNSLT K 75— 20 k) (40.3%), 122X JEECHE#S%
DIERMAOIEH | (38.7%) LTS,

(2) ERAMCAHT=HFHE
TRTOFNRT N H LR - b—EAEORERE] LEELZADEIEGRE
<\ 50.0%~64.9% & 5 FILL L& 7o TN D,
Fro. 18 5%, 19 ki M LIc@mo TR LEE L ADOFEIGA 55.0%, 70
e PA Bl TAA @B B TN T < D RESC W ) LEE LI ADEIS
M 33.5% LMMDF R L HERFE L oo TN D,

100%
80%
60%
40% Jo
(il
] L L4 H
20% | {rdid 1l
K e
Wee A
HEx K
0% AR SRREY
. 5 = ¥
LN oo I T B i P bt
0% = | 3%5 | e TE3 | 3EE <93 | zofh
2D | HOE | 2 %D | Dk | o e | 272
i BB | rrmge o< | HRE H—t
BIS(Z | & BIEE Rt | 7| o | <93
= EDR | T | g | VPR | BI< | myg | ROA
= & N = |WER || L
DIt
=18, 19 (n=20)| 10.0 | 50.0 | 55.0 - 25.0 | 35.0| 15.0| 5.0 [ 10.0 | 25.0| 5.0
=320 (n=137) 29.2 (620|314 | 44 | 21.9 | 27.7 | 8.8 2.2 | 22.6 | 35.0| 6.6
E=30m (n=222) 29.7 | 64.9 |1 33.8| 1.4 | 22.1 | 35.6 | 9.5 5.4 | 22.1 | 44.1 3.2
E=40m (n=358) 30.4 | 61.2 | 33.5| 4.2 | 16.2 | 34.6 | 10.1 2.8 | 184 | 48.3 | 5.6
Em50m®A (n=404) 27.2 | 641|245 20 | 171 | 371|114 | 45 | 21.0 | 41.6 | 7.4
B 60t (n=428) 245 | 62.1 | 23.4 | 3.7 | 20.1 | 43.0 | 13.6 | 7.9 | 229|423 | 4.7
E=m70mlE (n=675)| 21.5 | 54.5 | 19.9 | 3.4 | 26.2 | 42.5| 20.7 | 10.8 | 33.5 | 34.1 4.4
—O—2{f (n=2,255) 25.8 | 60.1 | 26.0 | 3.1 21.1 | 38.7 | 14.1 6.7 | 24.8 | 40.3 | 5.2




